
HUSMØDEREFERAT FRA D. 12.06.2024 

Tilstede:  Lotte, Berit, Linda, Dorhte P., Manuela, Linette, Pia H., Uffe, John, Pernille, Camille, Jane, Svend, Julie, 

Mikkel, Hella, Christian M., Axel, Birthe, Bimbo, Camilla, Niklas, Anders,  

Referat: Svend og Bimbo 

Ordstyrer: Axel 

Renskrevet af: Niklas og Bimbo 

1. Godkendelse af referat 

Godkendt  

 

2. Aalborg Aktiv - Springbrættet 

Berit og Anders fortæller om Springbrættet, som er et nyt projekt fra Aalborg Aktiv. Det henvender sig til 

førtidspensionister, som ønsker at være i beskæftigelse. Springbrættet giver mulighed for at få afdækket 

hvad der er af muligheder og få afprøvet sine kompetencer. Det er et gruppeforløb på 12 uger, hvor man 

2 gange om ugen er i en given virksomhed. Det kræver at man skal være villig til at udfordre sig selv i 

trygge rammer, og man vil så vidt muligt sat i gruppe med ligesindede. Der er ikke en fast forventning til 

at forløbet skal resultere i job, afklaring kan fint være et mål i sig selv. Man kan få hjælp til alt i forhold til 

ens pension.  

 

3. Sommerfest 

Vi spiser på første sal og griller på terrassen. Det er en tre retters menu. Vi starter kl. 15.00 og bruger 

eftermiddagen på spil og hygge. Man kan stadig nå at melde sig til i dag. Det koster 50 kr. 

 

4. Evaluering af Hammer Bakker Cup 

Større viden om hvad vi deltager i og afklaring om det er med eller uden udstyr i form af fodboldstøvler. 

Vi kan overveje at melde os til femkamp i stedet for fodbold. Husk at det er en hyggedag og vi er der for 

at gøre noget sammen. 

 

5. Trivselsundersøgelse 

Vores årlige trivselsundersøgelse er i gang. Du har mulighed for at svare på skemaet indtil fredag d. 21/6 

2024. Det foregår online og kan nemt laves på telefonen. Medarbejdere er behjælpelige hvis du har brug 

for hjælp. Undersøgelsen er din mulighed for at have indflydelse på din egen trivsel i hverdagen.  

 

6. Aktive eftermiddage 

Aktive eftermiddage udskydes til næste husmøde.  

 

7. Nyt udefra/indefra  

• Tirsdag d. 18/6 kl. 14.00 deler Birthe og Joachim om hvad de har taget med sig fra kursus i R.0.R. 

(Recovery orienteret rehabilitering). 

• Nyt fra bestyrelsesmøde: Der arbejdes på at få nye bestyrelsesmedlemmer inden for erhverv og 

PR. Vi ser ind i at der skal udarbejdes en ny strategiplan. Vi påtænker at afholde temadag i 

efteråret hvor medlemmer kan udvælge de vigtigste fokuspunkter. Vi har fortalt om 

ansættelsesprocessen. Vi må godt overføre over/underskud fra år til år. Hvis man har spørgsmål 

til bestyrelsesarbejdet er man velkommen til at hive fat i Linda. 

• Dorthe og Niklas har undersøgt nærmere om 1. hjælp. Kurser er dyre, men mange kan stadig 

huske det de har lært. Derfor vil der efter sommerferien blive lavet en intern brush-up på 1. 

hjælp.  

• Vores besøg til Poppelvej udskydes pga. ansøgningssamtaler. 



• I morgen har vi ansøgningssamtaler. 5 personer til hver stilling. Medlemmer viser ansøgere rundt 

inden samtalen. Næste uge er de ansøgere ”der går videre” i praktik i huset. Kom i morgen og i 

næste uge og vær med til at vise huset fra sin bedste side. 

• Der er kommet opslag på tavlen og vi tager pt. imod forslag til sommerudflugter over 

sommeren. Skriv din gode ide på. 

 

8. Ugens standard #4 

Alle medlemmer har lige adgang til alle klubhusmuligheder uden differentiering baseret på diagnose eller 

funktionsniveau. 

Den lever vi op til. 

 

9. Ris og Ros 

• Ros til de studerende for 8 gode uger. Dygtige og engagerede unge kvinder, som har bragt meget 

godt med sig. 

• Ros til rejsebankteamet -både medlemmer og medarbejdere for en god tur og gode oplevelser. 

Der evalueres på turen senere. 

 

10. Evt: 

Camilla kommer med genialt forslag om at sætte dato på opslag på tavler, så man har mulighed for at 

navigere i, hvor lang tid et opslag har været oppe og dermed også, hvornår det kan tages ned igen. 

 

11. Rengøring 

Toiletter: Lotte & Birthe  

 


